
                            

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 6.10.2023 
 
TZ Vladimír Polívka povede dobročinnou dražbu Diakonie Vsetín 
 
V pořadí 15. ročník dobročinné aukce připravuje Diakonie Vsetín na pátek 3. listopadu 2023 od 
17 hodin na vsetínském zámku. Licitaci o nejvyšší příhoz povede stejně jako loni ostřílený 
herec Vladimír Polívka. Aukční katalog nabídne dražitelům přes 40 položek. Svá díla do 
dobročinné dražby věnovali umělci, regionální tvůrci i klienti Diakonie. A kam bude směřovat 
výtěžek aukce? Celou částku použije Diakonie na dobudování a rozšíření prostor Denního 
stacionáře Zahrada, jež slouží seniorům s poruchami paměti a orientace.  
 
„Do Vsetína se licitovat moc těším! Loni to byla jízda, podařilo se vybrat rekordní částku. Pevně 
věřím, že ji letos udržíme nebo překonáme. Buďte s námi u toho a podpořte dobrou věc, spojenou 
s tímto regionem,“ zve herec Vladimír Polívka. 
Vsetínský Denní stacionář Zahrada slouží seniorům s Alzheimerovou chorobou a jinými poruchami 
paměti a orientace. „Jeho kapacita je dvanáct klientů denně a přes třicet ročně. Když se všichni 
sejdou v jeden den, omezuje je v pohybu velmi stísněný prostor. Rozhodli jsme se proto, v zájmu 
klientů, denní stacionář rozšířit. Stavba už je v plném proudu – a využili jsme na ni mj. finance z 
loňské dobročinné aukce. Stejně tomu bude i letos – celá částka bude směřovat na tento projekt,“ 
uvedl Dan Žárský, ředitel Diakonie Vsetín. 
Dražitelé se mohou těšit na pestrou nabídku aukčních výrobků, kterých bude celkem 43. Na své si 
přijdou jak milovníci umění, tak i domácích, rukodělných výrobků nejen od klientů Diakonie Vsetín. 
V sekci umění zazáří obraz mezinárodně uznávaného malíře Kristiana Kodeta s vyvolávací cenou 
3000 Kč nebo Sklenice Gradus od Ronyho Plesla, jednoho z nejznámějších českých sklářských 
výtvarníků. Nadregionální umělce v aukci zastoupí i návrhářka Zuzana Kubíčková (původem 
z Otrokovic, v současnosti působící v Praze na Pařížské ulici), která obléká Terezu Maxovou a 
navrhla šaty i na inaugurační den první dámě Evě Pavlové, s broží s vyvolávací cenou 1200 Kč. Své 
zastoupení bude mít v katalogu i vsetínský rodák, sklářský výtvarník Václav Cigler s grafikou Jin jang 
I. Aukce tradičně nabídne i výrobky klientů Diakonie. „Třílitrovou sklenici nakládaných utopenců nebo 
sadu čtyř adventních svící ze včelího vosku vyrobili pro aukci obyvatelé domovů Vyhlídka a 
Harmonie, děti z nízkoprahového klubu Rubikon zase zhotovily nápaditou plátěnou tašku na cesty, 
určenou mj. ke hře Člověče nezlob se nebo Piškvorky,“ přibližuje Jana Najtová z Diakonie Vsetín a 
dodává: „Mezi draženými položkami je i letos „zážitek“ - let motorovým kluzákem L-13SE Vivat od 
Aeroklubu Frýdlant nad Ostravicí!“ 
Na pátek 3. listopadu od 17 hodin je tedy připraven na vsetínském zámku podvečer plný vtipného 
licitování i soutěžního napětí. „Vladimír Polívka je v roli licitátora jako ryba ve vodě a humor je mu 
vlastní. Těšíme se na skvělou atmosféru, kterou umocňuje radost z vydražené částky pro dobrou 
věc,“ zve ředitel Diakonie Vsetín Dan Žárský. 
 
Hlavní partner akce: Nadační fond SVĚT OKEN 
Partneři akce: COOP Jednota Vsetín, Parkitect s.r.o. 
Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o. 
Mediální partneři: OSA, Valašský deník, Vsetínské noviny, Regionální televize 
 
Diakonie Vsetín je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 19letou tradicí. Zajišťuje komplexní 
služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc 
dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od 
roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 130 stálých zaměstnanců, 
poskytuje podporu přibližně 640 uživatelům ročně.

 

https://www.diakonievsetin.cz/sluzby-pro-seniory2/zahrada-denni-stacionar/

